



Széchenyi István Katolikus Általános Iskola Füzesabony

3390 Füzesabony, Kossuth út 1-3.

E-mail: szechenyi.fuzesabony@gmail.com

WEB lap: www.szechenyikatfabony.suli.hu

Tel/Fax: 36/341-455

Dicsértessék a Jézus Krisztus! A Széchenyi István Katolikus Általános Iskola vezetése értesíti

a Tisztelt Szülőket és a Tanuló ifjúságot
a tanévkezdéssel kapcsolatos tudnivalókról:

Tankönyvosztás:

Az első tanítási napon, (2023. szeptember 1.) osztályszinten történik, a tanulók ezen a napon vehetik át a tankönyveiket. Az első osztályosok esetében a szülők vehetik át ezen a napon a tankönyveket a szülői értekezleten.

Étkezési, napközis igények:

Az étkezésre, napközire vonatkozó igényeiket augusztus 28-ig juttassák vissza. Formanyomtatványok az iskola honlapjáról letölthetők. Akik kedvezményre jogosultak a jogosultságra igazoló iratot, vagy másolatát, kérjük, hogy augusztus 28-ig adják le az iskola titkárságán.

Első tanítási nap:

2023. szeptember 1. /péntek/

Gyülekező az iskolában 7 óra 50 percre!

Utána az osztályok osztályfőnökük vezetésével a termeikbe vonulnak.

Az első osztályosok 7 óra 30 percre! az óvodában gyülekeznek!

Őket a nyolcadikosok kísérik át az iskola tornatermébe.

AZ ELSŐ TANÍTÁSI NAP PROGRAMJA:

Tanévnyitó ünnepély

Helye: Az első osztályosok részére a z iskola tornatermében, a többi évfolyam részére az osztálytermekben. A felsőbb évfolyamok az iskolarádióon keresztül hallgatják a tanévnyitó beszédet. Ünneplő ruha kötelező!

Időpontja: 2023. szeptember 1. / péntek / 8 óra.

Tanévnyitó Szentmise -Veni Sancte

a Római Katolikus Templomban

Időpontja: 2023. szeptember 1. / péntek / 9.30 óra

(a szentmisén csak iskolánk dolgozói és tanulói vesznek részt)

Egyéb tudnivalók az első napról:

Ezen a napon minden évfolyam **11 óra 40 perccig tartózkodik az iskolában** mely után a tanulók hazamennek.

Étkezést a leadott igénylőlapok alapján **szeptember 4. napjától** biztosítunk.

Az első osztályosok szülői értekezlete:

2023. szeptember 1. 16:00 óra.

A 2023-2024-es tanévhez mindenkinek sok sikert és jó egészséget kívánunk!

Füzesabony, 2023. augusztus 28.



Nagyné Deli Mónika
Nagyné Deli Mónika
Igazgató